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Майно на 50 мільйонів: як родина одеських ексвійськкомів Васькевичів розбагатіла під час повномасштабної війни

3 квартири, 6 автівок, 2 паркомісця та котедж біля моря, загальна вартість яких
може сягати 50 мільйонів гривень. Це майно, яким користується чи донедавна
користувалася родина одеського ексвійськкома, знайшли журналісти.

Житло та більшість автівок згадуються у розслідуванні ДБР, згідно з яким
ексвійськком Овідіопольського рТЦК та СП Аркадій Васькевич міг заробляти на
ухиленні від мобілізації.

Журналісти поїхали в Одесу та відшукали нерухомість та автівки, якими Васькевичі,
їхні рідні та близькі почали користуватися після початку повномасштабного
вторгнення.

Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо» «ТЦК — справа сімейна».
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Майно на 50 мільйонів: як родина
одеських ексвійськкомів
Васькевичів розбагатіла під час
повномасштабної війни  

Голубник замість багатоповерхівки:
суд Києва зірвав схему
привласнення 0,5 га землі у
Святошинському районі 

НАБУ про Єрмака: докази
аналізуються, а про підозру
повідомимо за фактом вручення

"Відчуваю себе заручником":
Виконавча директорка ЦПК
Каленюк заявила про критичну
залежність виживання України від
рішень президента

"Ви щось недоговорюєте": Нацрада
відмовила каналу "Ісландія" в
реєстрації власної ОТТ-платформи

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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У матеріалі йдеться про двох військовослужбовців — Аркадія та Богдана Васькевичів
— які донедавна були топ-ТЦКівцями в Одесі та області. 

Аркадій Васькевич — багаторічний військовослужбовець та до минулого року
очільник Овідіопольського рТЦК та СП. Богдан Васькевич — експрацівник районних
територіальних центрів та соціальної підтримки Одеси та області. Щонайменше 8
років він прослужив у різних військкоматах регіону. Зокрема, у жовтні 2023 року на
офіційних одеських сайтах його називають заступником військового комісара одного
з одеських районних ТЦК та СП. 

Торік карʼєра топ-ТЦКівців Васькевичів раптово обірвалася — старший звільнився зі
Збройних Сил України, а молодший, судячи з його декларації, вже служить не у ТЦК, а
у командуванні Військово-морських сил. Можливо, ці зміни пов’язані з
розслідуванням ДБР, яке розпочалося на початку минулого року і у якому вони
обидва фігурують.

У судовій ухвалі йдеться про те, що Аркадій Васькевич, старший військком,
«налагодив механізм отримання коштів за сприяння в ухиленні від призову за
мобілізацією, після чого ним особисто та за його вказівкою придбано ряд нерухомого
майна та транспортних засобів, які в подальшому зареєстровані на членів сім’ї та
близьких осіб». Так вважають слідчі ДБР.

Згідно з матеріалами справи, син Аркадія Васькевича — Богдан, «будучи заступником
начальника-начальником відділу рекрутингу та комплектування, умисно вніс
завідомо недостовірні відомості до декларації особи, уповноваженої на виконання
функцій держави або місцевого самоврядування». Слідчі вважають, що Богдан
Васькевич не вніс до декларації майно, яким користується. 

Журналісти підрахували вартість квартир, машин, апартаментів та паркомісць, що
згадуються у судовій ухвалі, де йдеться, що Васькевич-старший міг заробляти на
ухилянтах, а Васькевич-молодший — міг допомагати йому ховати майно, куплене на
отримані у незаконний спосіб гроші. Вартість майна, за підрахунками журналістів, —
на 50 мільйонів гривень. 

Зокрема, журналісти помітили, що восени 2022 року на родичах та близьких Аркадія
Васькевича протягом трьох тижнів з’являється одразу чотири автівки. 

Тесть Васькевича Анатолій Рожко придбав Mercedes-Benz GLS 350 2018 року випуску.
Брат дружини Ігор Рожко купив Honda CR-V 2007 року. Дружина Алла стала
власницею Nissan Versa 2015 року випуску. І нарешті – Lexus RX 350L 2018 року
випуску, який зареєстрували на близького друга.

Журналісти підрахували, що загалом ці автівки, частина з яких з цінами фігурує в
офіційному розслідуванні, разом могли коштувати понад 5 мільйонів гривень.
Водночас весь офіційний дохід Васькевича-старшого та його дружини того року
становив 1,5 мільйона гривень. 

Крім того, журналісти знайшли квартиру площею 145 квадратних метрів та
паркомісце в одному з житлових комплексів Одеси преміумкласу. З реєстру речових
прав на нерухоме майно ЗМІ  дізналося, що квартирою володіє Ігор Рожко, рідний
дядько Богдана Васькевича. 
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Перемога над банком: суд звільнив
киянку від виплати 80 тисяч боргу
за кредитом, який викрали шахраї

Втирався в довіру через
листування: справу столичного
педофіла, що зґвалтував 11-річну
школярку, передано до суду

З болгаркою та сокирою проти
підлітка: в Києві п’яний чоловік
намагався вкрасти скутер і
влаштував дебош

Маєток ексміністра освіти Дмитра
Табачника в Козині виставлять на
продаж: Фонд держмайна готує
аукціон

"Побутова сварка" замість теракту:
депутати Київради вимагають звіту
керівництва поліції

Перша смерть за 12 років: у
польських Бещадах бурий ведмідь
на смерть розірвав жінку

Генштаб відреагував на скандал: у
14-й ОМБр та 10-му армійському
корпусі змінили командування 

Окупанти атакували Одесу:
загинули двоє людей, ще 14 —
поранено  

У Кам’янському чоловік ледь не
потрапив під колеса, тікаючи від
представників ТЦК і поліції 

Примус — справа поліції: в Офісі
військового омбудсмана виступили
проти силової мобілізації силами
ТЦК

10 років із новоутворенням у мозку:
телеведучий Слава Соломка
відверто розповів про свій діагноз і
стан здоров’я 

Понад мільйон українських
чоловіків у ЄС: Німеччина, Польща
та Чехія стали лідерами за кількістю
біженців 

Перемога з націнкою у 30 км:
OSINT-аналітики викрили фейк
росЗМІ про захоплення Гришиного

"Груповий кретинізм": експрезидент
"Спартака" Червиченко
розкритикував владу РФ за ідіотизм
і зубожіння народу 

Трамп планує запросити очільника
Кремля на грудневий саміт G20, —
WP

ТЦ на місці пам’ятки: фірма
бізнесмена Фісталя, якого
підозрюють у корупції під час
держзакупівель, розбирає 125-
річний флігель у Києві 

РФ масово перекидає інженерні
підрозділи та морпіхів на північ
Донеччини  
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Судячи з публічної декларації Рожка, у 2016–2017 роках він був вчителем історії в
Одеській області з невеликою зарплатою. Від своїх джерел журналісти також
отримали довідку з податкової про доходи Ігоря Рожка — з 2000 по 2018 рік він
заробив 160 тисяч гривень. Виглядає, ніби офіційних доходів навряд би вистачило
пану Рожку на купівлю преміум-квартири.

У витязі з Державного реєстру вказано, що дядько Васькевича-молодшого став
власником помешкання три роки тому, а заплатив за неї 5,5 мільйона гривень.
Щоправда на сайтах нерухомості зараз такі квартири продають учетверо дорожче —
за 20 мільйонів гривень. Згідно з інформацією з довідки про оціночну вартість цього
житла — зараз ця квартира коштує майже 11 мільйонів гривень. 

Крім цього, від консьєржок будинку журналісти дізналися, що новий власник робив у
квартирі ремонт. Дизайнерка інтер’єру оцінила його ще у 10 мільйонів гривень. Тобто
разом квартира з ремонтом могла обійтися у 21 мільйон гривень або пів мільйона
доларів США. 

Окрім цього, Богдан Васькевич, згідно з судовою ухвалою, з початку 2024 року
користується автівкою Audi Q7 2017 року випуску, яка належить Юрію Задоріну (на
момент публікації цього матеріалу Юрій Задорін припинив бути власником автівки, —
ред.). Цю автівку, до речі, журналісти побачили у паркінгу ЖК преміумкласу — на
паркомісці, що належить вже згаданому неодноразово Ігорю Рожку.

ЗМІ невідомо, коли і за скільки купили цю Audi, але зараз таку автівку, якою
ймовірно, користується Васькевич-молодший, можна придбати від 26 до 43 тисяч
доларів США.

Слідчі ДБР повʼязують ще одну квартиру з Аркадієм Васькевичем та організованою
ним схемою з ухилення від мобілізації за  гроші.

Йдеться про помешкання  в іншій одеській новобудові площею понад 80 квадратних
метрів і з двома кімнатами. У 2023 році її власницею стала дружина Ігоря Рожка —
Алла Рожко. У  витягу з Держреєстру вказана вартість  2,2 мільйона гривень, однак
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ринкова ціна та оцінка, за довідкою про вартість, є вищими — щонайменше 3,6
мільйона гривень.

До речі, щодо доходів Алли Рожко — журналісти отримали  документ з податкової, де
вказано, що з 2010 по 2023 роки жінка  офіційно заробила 111 тисяч гривень. 

У судовій ухвалі також згадується й  інше майно, яке пов’язують із близькими Аркадія
Васькевича. Йдеться про  апартаменти зблокованого котеджу на березі моря у
котеджному містечку «Золотий Бугаз». Місцеві мешканці розповіли журналістам, що
зараз котедж у цьому містечку можна придбати від 110 до 150 тисяч доларів США. А
також показали майно, яким, за їхніми словами, користується родина Васькевичів —
таких у розпорядженні родини аж  два. 

Сайти оголошень підтверджують інформацію про вартість котеджу. Журналісти
знайшли апартаменти площею 84 квадратних метри у цьому містечку, які зараз
коштують 120 тисяч євро. Відповідно, два об’єкти можуть коштувати вдвічі більше. 

Власницею житла біля моря є Елісо Сванідзе, дружина Бесікі Какачії. У судовій ухвалі
зазначено, що пан Бесікі – близький друг Васькевича. Журналісти  встановили, що до
жовтня 2022 року Васькевич-старший був директором підприємства, яке належить
Бесікі Какачії. Ця ж компанія володіє землею під котеджним містечком «Золотий
Бугаз».

Бесікі Какачія також є власником автівки Lexus RX 350L 2018 року, про яку
журналісти згадували раніше. Цю ж машину журналісти побачили на паркомісці,
власницею якого у серпні 2022 року стала дружина Аркадія Васькевича — Алла
Васькевич.

Від власних джерел журналісти дізналися, що у вересні 2025 року Богдана
Васькевича затримували як водія чорного Mercedes-Benz GLS 580 2020 року випуску.
Це авто зареєстроване на  Анастасію Єргієву. Насправді цей Мерседес міг бути у
користуванні Васькевичів ще з 2022 року — про це, зокрема, йдеться в ухвалі суду.
Згодом його перереєстрували на іншу особу — Анастасію, змінили номери, але
Васькевичі продовжили ним користуватися. Ця автівка, згідно з інформацією слідчих,
коштувала майже 5 мільйонів гривень.

Окрім цього, у лютому 2023 року  мати Аркадія Васькевича –стала власницею
квартири у 9-поверхівці на околиці Одеси. Згідно з довідкою про оціночну вартість,
цей об’єкт нерухомості може коштувати 2,3 мільйона гривень. 

Кримінальне провадження щодо Васькевичів, відкрите ДБР у січні 2025 року,
спочатку активно розслідувалося, однак згодом  темпи сповільнилися — остання
ухвала у ньому датується серпнем минулого року. 

Журналістам не вдалося поспілкуватися із жодним із Васькевичів — їхні телефони
тривалий час не відповідають.
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